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V.3 fane nEE Dn—lni—#-:")n -
dlugoterminowe aktyws 0,00 0,001 o e 0,00 0,00
oo ’ ' zobowigzania ' ,
HNdnNsowe N
F o T B i P IPR P A P
AN Wartosé mienia AL a iy WSS
A , (depozytowe,
Ziikwidowanych 0.00 0,008 TV . 0.00 0.00C.
\ ey ' zabezpieczenie ;
JEHHIRLER wykonania uméw)
D.II.7 Rozliczenia 7
tyldu Srodkdw na
8 Aldywa obrotowe 78 863,81 95 117 531 wydatki budzetowe i z 1,01 37,108
tyiuiu dochoddw
s sataianish
cudzetowych
R P ~ -1 D.ILB Fundusze [ JEUER
5.1 Zapasy 0,00 Goon o, 77 B57.76 93 634,78)
! . spedjaine
D18 1 Zakladowy
B8.1.1 Materialy 0,00 0,00§ Fundusz Swiadczen 77 557,76 93 694,78
Crcialnur
Socialnych
B.1.2 Poiprodukiy i e R PR PR
e s alobes ens bmbore 0,00 G,005 D.i.8.2 inne fundusze 0,60 a,00
produkly wick
T VU . nnb B0l Rezerwy na ~ A
C.1.J r{oGURyy goiowe U, U U VUL b israrin U,uy o, Ul
zobowigzania
B i A Thauvuiars n AN [s¥als! D'i‘\", ROZHGZE”ia IaWaTtal Falatal
i 1 OWaET (ARt VAUV iadrunborocmare U, U [SREE
miedzyokre
R B B I W P L
{J.I’l NAITL WS AR A4Q NA AsA nDET O
kratkoterminows B A 34 257,65
B2 I 4 Rlaladmad~i oo bdobon
BT Naleznosci z tytuly 1305 04 1285 65
dostaw i ustug ’ ;
BH.2 Maleznoéci od
AR 0,00 0,00
budzetéw ' ;
12 AalasSmmért = fudobion
B2 Naleznosci z tytulu
ubezpieczen | innych 0,00 0,00
Swiadczen
B.Il.4 Pozostale
L 45 114 00 33 AR2,00
naieznosci ’ '
"l e mrlicrania =
Rl & Rozliczenia z
tytutu srodkow na
g B B P R T - e aTal [ aTat
WYGdiRI SUGZSIOWE [ Z [R0LV] u,uu
tytut dochodow
budzetowych
B Kréthoterminows
. o 32 444 77 80 149 88
aktywa finansowe ' '
0,00 0,00
32 44477 60 146,888
panstwowego funduszu 0.00 0,00
celowego
B.ill.& innhe Srodki
i imd o 0.00 0,00
piEnigLne
B.1i1.5 Akcje iub udziaty 0.00 0,60
B.Iil.G inne papiery R o
tnten b B m s s U,uu [UR#Y)
WO LD Ve
B.L.7 Inne
kedikotenninowe aklywa 0,00 0,66
finansowe
i
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(rok, miesiac, dzier)

4 185 841,39

Suma akivwow
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